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2022. május 6 és május 21 között vehettem részt az Erasmus+ tanulói mobilitás programjában 

kísérőtanárként, mely kapcsán húsz Közgés tanulóval látogattunk el Görögországba, Leptokaryába. A 

Pieria régióban elhelyezkedő kis település mesés környezetben fekszik: nyugarta az Olympos hegység 

legmagasabb, még májusban is hófedte csúcsa a Mytikas látható, keletre pedig az Égei tenger. Szállodánk 

a Poseidon Palace Hotel volt, mely minden elvárásunkat maximálisan kielégített. Mivel ez a pályázat az 

egész szakképzési centrum pályázata volt, ezért a csoportunkban két másik iskola tanulói és tanárai is 

voltak. A kiskunfélegyházi Kossuth iskolából 14 tanuló és egy kolléganő jött, a kiskőrösi Wattayból pedig 

egy kolléga és 12 tanuló tartott velünk. A szervezett programokon közösen vettek rész a három iskola 

tanulói. 

Mivel a kiutazásunk elég hosszúra sikeredett, az első nap a pihenésé, a szállodával való ismerkedésé 

volt. Ismertették a szabályokat, valamint a szabadidős lehetőségeket, melyeket a szálloda, valamint a 

mobilitás programban részt vevő segítők nyújtottak nekünk. 

Vasárnapi kulturális programunk Thessalonikibe vezetett, ahol egy városnéző úton vettünk részt. 

Megismertük a város történetét Nagy Sándor hódításaitól kezdve a török megszálláson át egészen 

napjainkig. Városnéző utunk az egykor börtönként szolgáló Fehér Toronynál ért véget, ahol a tanulók két 

óra szabadidőt kaptak, amikor bejárhatták a környéket. Többen már aznap kipróbálták a helyi 

nevezetességeket (természetesen nem az ouzo-t, hanem a gyrost). A nap végén kellően elfáradva értünk 

vissza a szállásra. 

Hétfőtől a diákjainknak kezdetét vették a szakmai programok, melyek beosztását minden este 

megkaptuk. Ez szakmacsoportonként eltérő volt, így mindenki a saját szakmájához kapcsolódó szakmai 

gyakorlaton/workshopon tudott részt venni. Ezek a programok kellően változatosak voltak, így diákjaink 

átfogó képet kaphattak görögországi gazdasági, oktatási rendszeréről. Iskolánkból informatikus, 

közgazdász, logisztikus illetve ügyviteli képzésre járó tanulók vettek részt a mobilitási programban, így a 

szakmai programok is ezekhez a képzésekhez igazodtak.  

Volt alkalmunk betekintést nyerni egy italnagykereskedés gazdasági, logisztikai és ügyviteli 

tevékenységébe. A tanulói kérdések eredményeként megtudtuk, hogy a cég éves szinten közel négymilliárd 

forintos forgalmat bonyolít le, és meglehetősen nagy területet fednek le Katerini és Larissza környékén. 

Másnap egy 1844 óta működő kisboltot látogattunk meg egy hegyvidéki faluban, Egani-ban, ahol egy a 

helyiek számára nagyon fontos vállalkozás mindennapjaiba kaptunk betekintési lehetőséget. Megtudtuk azt 

is, hogy a négy generáción keresztül a családban maradó kisbolt úgy tud fennmaradni a nagy 



szupermarketekkel való versenyben, hogy az interneten keresztül a legjobb árú termékekből nagyobb 

mennyiséget vásárol a tulajdonos, amit így a konkurencia ára alatt tud értékesíteni hosszabb ideig. Az 

informatikus tanulók a LEGO Mindstorm robotprogramozás alapjaival foglalkoztak, több működő robotot 

is építettek szakmai iránymutatás mellett. A szakmai programok között szerepelt még egy üzemanyag-

töltőállomás is, mely egy családi vállalkozásként üzemel. A tulajdonostól megtudtuk, hogy az EKO-val 

állnak kapcsolatban, és négyféle üzemanyagot értékesítenek. Napi szinten változtatják áraikat a konkurens 

kutak árképzését figyelembe véve.  

Néhány szervezett program a szállodában került megrendezésre. Több alkalommal vettek rész diákjaink 

angol, illetve görög órákon, ahol az egyszerűbb kifejezéseket sajátították el, amiket a mindennapjaikban is 

kamatoztathattak (bemutatkozás, köszönés, számok, napszakok, stb.). Egy alkalommal, amikor egy 

kötelező gépjármű-felelősségbiztosítások kötésével foglalkozó úr tartott előadást a diákoknak, Francia 

Csaba kollégám segítette ki a szervezőket a tolmácsolással, ami a diákok elmondása szerint is jól sikerült. 

Több autóra is kalkuláltak biztosítást, amit össze tudtak hasonlítani a magyarországi árakkal. 

A kulturális programok között szerepelt még a Meteorák kolostoregyüttes egyik kolostorának, a Varlaam 

kolostor meglátogatása, illetve ezt megelőzően egy ikonkészítő műhely meglátogatása is. Látogatást tettünk 

még Tempe völgyben, ahol nem hagyhattuk aki az örök fiatalság forrását, aminek azóta is érezzük jótékony 

hatását. Megcsodálhattuk Zeusz fürdőkádját is, ami egy csodás vízesés az Olympus lábánál. 

Persze a sok szakmai- és kulturális program mellett a pihenésre is jut időnk. A tenger ugyan nem volt 

túl meleg az első héten, de később mindenki kipróbálta. Több alkalommal látogattunk el Leptokarya 

városába, ahol szuveníreket vásároltak a gyerekek, fagyiztak, gyrosoztak és persze a napi bevásárlást 

végezték. 

Kísérőtanárként úgy gondolom, hogy nem csak a diákoknak, hanem nekünk pedagógusoknak is 

felejthetetlen élményt, sok tapasztalatot nyújtott ez a két hét, ahol megismerhettük a görög kultúrát, 

szokásokat, jellegzetes ételeket, italokat és természetesen a görög nyelvet is. Remélem soka hasonló 

programon lesz lehetőségünk részt venni az elkövetkező években. 
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